

ప్రభాత సూర్యుడు

తెలుగు దినపత్రిక

RANGAREDDY, EDITION : 01, VOLUME : 59, EDITOR: CHERUKU UPENDAR, DATE : FRIDAY 23 JUNE 2023 PAGES:4, RATE: Rs.5/-

రంగారెడ్డి సంపుటి : 01 సంచిక : 59, ఎడిటర్ : చెరుకు ఉపేందర్ తేదీ : శుక్రవారం 23 జూన్ 2023 పేజీలు : 4 వెల : 5/-

జో బైడెన్ తో ప్రధాని మోదీ భేటీ

రక్షణ రంగంలో కీలక ఒప్పందాలు

న్యూఢిల్లీ - ప్రభాత సూర్యుడు

రక్షణ సహకారంపై చర్చించారు. భారత్-అమెరికా రక్షణ సహకారంలో భాగంగా డ్రైవర్ సాయుధ వాహనం హో విట్టర్లు, ఓబీ-9 రీపర్ డ్రోన్లు, ఉఇ-ఈ414 ఎయిర్క్రాఫ్ట్ ఇంజిన్ తయారీకి సాంకేతిక సహకారం, ఓ.777ని కూడా అప్గ్రేడ్ చేయనున్నట్లు ఢిల్లీ, వాషింగ్టన్ అధికారులు తెలిపారు. ఢిల్లీ, వాషింగ్టన్



మిగతా 2లో...

ఇడుపుల పాయకు రాహుల్, సోనియా?



హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి జయంతి రోజున పర్మిట్ తన పార్టీని కాంగ్రెస్ లో విలీనం చేయబోతున్నారన్న ప్రచారం జోరుగా సాగుతోంది. ఆ కార్యక్రమం కూడా అక్కడా ఇక్కడా కాకుండా ఏకంగా ఇడుపుల పాయలోనే జరుగుతుందని కాంగ్రెస్ వర్గాలు ప్రచారం చేస్తూండటం రాజకీయంగా సంచలనం సృష్టించేదే. నిజమే కాదో అధికారికంగా ప్రకటించేదాకా స్పష్టత లేదు కానీ.. నిజంగానే ఇలాంటి పరిణామం జరిగితే మాత్రం.. తెలుగు రాష్ట్రాల రాజకీయాల్లో కాంగ్రెస్ భారీ వ్యూహంతో రంగంలోకి దిగుతుందని అనుకోవచ్చుంటున్నారు. జులై 8న వైఎస్ జయంతి సందర్భంగా రాహుల్ గాంధీ, సోనియా గాంధీలు కడపజిల్లాలోని ఇడుపులపాయకు

మిగతా 2లో...

మల్లె గెలిపిస్తే.. పటాన్ చెరు-హయత్ నగర్ మెట్రో



- తొలి సమావేశంలోనే ఆమోదం
- ప్రభాత సూర్యుడు వార్తకు స్పందన
- పటాన్ చెరు బహిరంగ సభలో సీఎం కేసీఆర్
- కొల్లూరులో 15,600 డబుల్ బెడ్రూం ఇళ్లు ప్రారంభం
- పటాన్ చెరులో రూ.184 కోట్లతో 200 పడకల ఆసుపత్రికి శంకుస్థాపన



తెలంగాణ బ్యూరో చీఫ్ - ప్రభాత సూర్యుడు

ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సంగారెడ్డి జిల్లాలో పర్యటన సందర్భంగా గురువారం 'ప్రభాత సూర్యుడు' దినపత్రిక ప్రచురించిన 'ఎన్నికల హామీలు.. ఉత్పత్తేనా..! కథనానికి స్పందన లభించింది. 2014 , 2018 ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా సీఎం కేసీఆర్ పటాన్ చెరు వరకు మెట్రో రైలు పొడిగింపు హామీ

ఇచ్చినా ఇప్పటి వరకు అమలుకు నోచుకోలేదు. నిన్న పర్యటిస్తున్న విషయం తెలిసింది. కొల్లూరులో 128 ఎకరాల్లో నిర్మించిన 15,600 డబుల్ బెడ్రూం ఇళ్లను ప్రారంభించిన ముఖ్యమంత్రి అనంతరం పటాన్ చెరు పట్టణంలో సుమారు రూ.184 కోట్లతో 200 పడకల సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రికి శంకుస్థాపన చేశారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన భారీ బహిరంగ సభలో సీఎం కేసీఆర్ మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం పటాన్ చెరు వాసులకు శుభవార్త తెలిపారు. భవిష్యత్తులో

మిగతా 2లో...

కాంగ్రెస్ నాయకుల అరెస్టులు అప్రజాస్వామికం

టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

కాంగ్రెస్ నాయకుల అరెస్టులు అప్రజాస్వామికమని టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. దశాబ్ది ఉత్సవాల పేరిటో కేసీఆర్ పార్టీ ప్రచారం చేసుకుంటూ ప్రజాధనాన్ని దుర్వినియోగం చేస్తూన్న విషయం వాస్తవం కాదా. ఇది ఖచ్చితంగా దశాబ్ది దగా నే నని అన్నారు. కేసీఆర్ అధికారంలోకి వచ్చాక ఒక హామీ అయిన పూర్తిగా అమలు చేసారా. కేసీఆర్ ఇచ్చి అమలు చేయకుండా మోసం చేసిన హామీలనే మేము ప్రశ్నిస్తున్నాం. ప్రతిపక్ష పార్టీగా ప్రజా సమస్యలపై పోరాడే హక్కు ఉంది. ముందస్తు అరెస్టులు చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులను వెంటనే విడుదల చేయాలి. కాంగ్రెస్ నాయకులను అరెస్ట్ చేసి ఉద్యమాన్ని ఆపలేరు. మేము అధికారంలోకి వచ్చాక ఇచ్చిన అన్ని హామీలు అమలు చేస్తామని అన్నారు.



హూస్సేన్ సాగర్ ఒడ్డున అమర దీపం

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది వేడుకల ముగింపు సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి కె. చంద్రశేఖర్ రావు చేతుల మీదుగా "తెలంగాణ అమరుల స్మారకం ? అమర దీపం" ప్రజ్వలన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా హైదరాబాద్ నడిబొడ్డున యావత్ తెలంగాణ సమాజం గర్వించే మరో అద్భుత ఘట్టం ఆవిష్కృతం కానున్నది. రాష్ట్ర సాధన కోసం తెలంగాణ బిడ్డలు చేసిన త్యాగాల స్ఫూర్తి నిత్యం ప్రజ్వరిల్లేలా, వారి ఆశయాలు ప్రజలకు నిత్యం స్ఫురణకు వచ్చేలా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్మించిన 'అమరవీరుల దీపం' హూస్సేన్ సాగర్ తీరాన ప్రతి రోజూ దేదీప్యమానమై వెలుగునున్నది.



తెలంగాణ రాష్ట్ర సచివాలయానికి ఎదురుగా ఆరు అంతస్తుల్లో ప్రభుత్వం అమరవీరుల జ్యోతిని రూపొందించింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం హూస్సేన్

మిగతా 2లో...

యువత చుట్టూ టీ రాజకీయాలు

వరంగల్ - ప్రభాత సూర్యుడు

తెలంగాణ రాజకీయాలు ఇప్పుడు యువత చుట్టూ తిరుగుతున్నాయి. యూత్ డిక్టేషన్ పేరిట హామీల వర్షం కురిపిస్తున్నాయి. వచ్చే ఎన్నికల యువతను తమ వైపు తిప్పుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. తెలంగాణ రాజకీయ సమాకరణాల రోజురోజుకూ మరిపోతున్నాయి. యువతను తమవైపు



తిప్పుకోవడానికి ప్రధాన పార్టీలు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాయి. నోటిఫికేషన్ల విడుదలతో యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పిస్తున్నామని బీఆర్ఎస్ చెబుతోంది. కాంగ్రెస్ ఇప్పటికే యూత్ డిక్టేషన్ ప్రకటించింది. ఈ హామీలతో యువత ఓట్ బ్యాంకు తమ

మిగతా 3లో...

సీట్ల అమ్మకమే లక్ష్యంగా ఐటీ రైడ్స్



హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

తెలంగాణలోని పది ప్రైవేటు మెడికల్ కాలేజీలు నలభై ఐదు సీట్లు బ్లాక్ చేసి ఒక్కో సీటును కోట్లకు అమ్ముకున్నాయన్న ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. మెడికల్ కాలేజీలపై ఇలాంటి ఆరోపణలు చాలా కాలంగా ఉన్నాయి. అయితే ఈడీ ఇప్పుడు సోదాలు ప్రారంభించడంతో మరోసారి చర్చనీయాంశం అవుతోంది. తెలంగాణలో మొత్తం పది మెడికల్ కాలేజీల్లో ఈడీ అధికారులు ఒకే సారి సోదాలు నిర్వహిస్తున్నారు. హైదరాబాద్ లో సాధించిన 15 ప్రాంతాల్లో 11 బృందాలుగా విడిపోయి ఈడీ అధికారులు సోదాలు నిర్వహిస్తున్నారు. కామినేని , ఎస్సీఎస్ , ప్రతిమ , చుమతా మెడికల్ కాలేజీల్లోనూ సోదాలు చేస్తున్నారు. మొత్తం పది మెడికల్ కాలేజీల యాజమాన్యాల

మిగతా 3లో...

కాంగ్రెస్ లో చేరడమంటే బీఆర్ఎస్ కు సహకరించినట్లే

- బీఆర్ఎస్ కంటే కాంగ్రెస్ పైనే కేసీఆర్ నమ్మకం ఎక్కువ
- ప్రచారం కోసం వెయ్యి కోట్ల ప్రజా ధనాన్ని ఖర్చు చేస్తారా?

బండి సంజయ్



కరీంనగర్ - ప్రభాత సూర్యుడు

కాంగ్రెస్ లో చేరడమంటే బీఆర్ఎస్ కు సహకరించినట్లేనని బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, ఎంపీ బండి సంజయ్ కుమార్ అన్నారు. ముఖ్య మంత్రి కేసీఆర్ కు బీఆర్ఎస్ నాయకల కంటే కాంగ్రెస్ పైనే ఎక్కువ నమ్మకం ఉందన్నారు. ఎందుకంటే కాంగ్రెస్ పార్టీని నడిపిస్తోందే కేసీఆర్ అని, 30 స్థానాల్లో ఆ పార్టీకి డబ్బులు పంపిణీ చేశారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ నుండి ఎవరు గెలిచినా మళ్లీ వెళ్లేది బీఆర్ఎస్

మిగతా 2లో...

